
SNEPLUMAX -
SERUM
35571084

PËRSHKRIM

SERUM FYTYRE ME EKSTRAKT KËRMILLI

Serum fytyre me 80% ekstrakt të jargës së kërmillit dhe aloe vera, i pasuruar me
alantoinë, acid glikolik dhe hialuronat natriumi. Pa silikone, parabene, petrolate,
alkool.

Serumi shfrytëzon vetitë e jargës së kërmillit, që përmban natyrshëm alantoinë,
kolagjen, elastinë dhe acid glikolik, që nxisin stimulimin e prodhimit të kolagjenit,
duke reduktuar shenjat e plakjes.

Duke i shtuar edhe alantoinë, përmirëson strukturën e lëkurës, zvogëlon shfaqjen e
rrudhave, hidraton, zbut dhe rigjeneron sipërfaqen e lëkurës.

Acidi glikolik, falë vetive të tij eksfoliuese dhe keratolitike, largon shtresën e qelizave
të vdekura përgjegjëse për efektin e ashpër dhe të zbehtë, duke e bërë lëkurën më të
ndritshme dhe të butë.

Hialuronati i natriumit, me vetitë e tij të njohura përthithëse, parandalon humbjen e
ujit transdermal duke formuar një �lm shumë të hollë që garanton hidratimin e
lëkurës.

Teksturë e lehta, me një aromë delikate, përthithet shpejt dhe nuk krijon yndyrë.
Ndihmon në trajtimin anti-plakje, kryen një veprim zbardhues, antioksidues,
eksfoliues, ushqyes dhe hidratues.

PËRBËRËSIT



Snail Secretion Filtrate; Aloe barbadensis leaf juice**; Glycerin; polyglyceryl-6
caprylate; polyglyceryl-4 caprate; allantoin; Sodium hyaluronate; Olea europaea oil
unsaponi�ables; Phenoxyethanol; glycolic acid; Aqua (Water); Xanthan gum; Parfum;
Ethylhexyl glycerin ; Potassium sorbate; Sodium benzoate

SI TË PËRDORNI

Aplikoni disa pika të produktit në fytyrë, qafë dhe dekolte dhe masazhojeni derisa të
përthithet plotësisht. Për efekt më të madh përfundoni trajtimin duke aplikuar
kremin e fytyrës me ekstrakt të jargës së kërmillit. Mbroni produktin nga burimet e
dritës dhe nxehtësisë.

PAKETIMI

30 ml

MAGAZINIMIT

6 M

PARALAJMËRIMET

Trajtim dermo-kozmetik për përdorim të jashtëm Evitoni kontaktin me syte.
Neprehĺtajte. Mbajeni larg femijeve. Mbajeni larg burimeve të nxehtësisë. Pas
aplikimit mund të ndjeni një shenjë të lehtë shpimi gjilpërash që tregon se produkti
po vepron. Ndërprisni përdorimin e produktit në rast acarimi.

Marka dhe produkti i zotëruar nga:
Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco
(PI), ITALY
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